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В аш  зап и т про надання інф орм ац ії щ одо к ількість звільнених, 

призначених  та переведених прокурорів  окруж них прокуратур Д онецької та 

Л уган сько ї областей  за с ічень - травень 2024 року розглянуто .

В ідповідно  до ст. 1 Закону У країни  «П ро доступ  до  публ ічно ї інф орм ації»  

публ ічною  є в ідображ ена та задокум ентован а будь-яким и  засобам и  та на будь- 

яких носіях  інф орм ація , щ о була отрим ана або створена в процесі виконання 

с у б ’єктам и владних  повноваж ень своїх о б о в ’язк ів , п ередбачених  чинним 

закон одавством , або яка знаходиться у володінні с у б ’єктів  владних 

повноваж ень, інш их розпорядн иків  п убл ічно ї інф орм ації, визначених цим 

Законом .

Закон  не передбачає проведення узагальн ень, п ідрахунків  та 

виокрем ленн я інф орм ац ії за запитуваним и критеріям и , тобто  створення нової 

інф орм ації.

В изначальним  для п ублічної інф орм ації є те, щ о вона повинна бути 

заздалегідь  готовим , заф іксованим  продуктом , отрим аним  або створеним  

су б ’єктом  владних  повноваж ен ь у  процесі виконання своїх  о б о в ’язків.

С тати сти чн а звітн ість щ одо кількісно-якісного  складу та руху прокурорів 

орган ів  прокуратури  не п ередбачає ф орм ування даних  про переведених 

прокурор ів  окруж них прокуратур  та подається до кадрового  п ідрозд ілу  О фісу 

Г ен ерального  прокурора до третього  числа м ісяця, н аступного  за звітним  

періодом .

В ідповідн о  запитувана інф орм ація щ одо переведення прокурорів 

окруж них прокуратур , а також  дані за травень 2024 року  не м ож уть бути надані 

в п орядку передбаченом у  Законом  У країни  «П ро доступ  до публічної 

інф орм ації» .

З урахуванням  викладеного  повідом ляєм о, щ о у січні 2024 року 

звільнено: в окруж них прокуратурах  Д он ец ько ї області -  1 прокурор; в 

окруж них п рокуратурах  Л уган сько ї області -  1 прокурор.

У  лю том у  2024 року звільнено: в окруж них прокуратурах  Д онецької
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області -  4 прокурора; в окруж них п рокуратурах  Л уган сько ї області -  2 

п рокурора.

У  березн і 2024 року звільнено: в окруж них прокуратурах  Д онецької 

області — 4 прокурора; в окруж них п рокуратурах  Л уган сько ї області -  1 

прокурор.

У  квітні 2024 року  звільнено: в окруж них прокуратурах  Д онецької 

області -  3 прокурора; в окруж них п рокуратурах  Л уган сько ї області -  1 

прокурор.

У січн і 2024 року  прийнято: в окруж них п рокуратурах  Д он ец ько ї області

-  0 прокурор ів , в окруж ни х прокуратурах  Л уган сько ї області -  0 прокурів.

У  лю том у  2024 року  прийнято: в окруж них п рокуратурах  Д онецької 

області -  1 прокурор; в окруж них п рокуратурах  Л уган сько ї області -  0 

прокурорів .

У  березні 2024 року прийнято: в окруж них п рокуратурах  Д онецької 

області -  1 прокурор; в окруж них прокуратурах  Л уган сько ї області -  0 

прокурорів .

У квітні 2024 року прийнято: в окруж них п рокуратурах  Д он ец ько ї області

-  1 прокурор; в окруж н их п рокуратурах  Л уган сько ї області -  0 прокурорів.

У  разі незгоди  з отрим аною  в ідповіддю , в ідповідно  до ст. 23 Закону 

У країни  «П ро доступ  до публ ічної інф орм ації»  В и м аєте право оскарж ити  її до 

кер івн и ц тва О ф ісу  Г ен ерального  прокурора або до суду.

Начальник відділу розгляду 

запитів на публічну інформацію


